



小文乐终于回家了,爸爸抱着小文乐,妈妈抱着弟弟照全家福。

公安部:发现涉嫌强迫未成年人街头乞讨应及时报警

针对社会关注的街头未成年人乞讨问题,公安部有关部门负责人10日表示,群众的参与对于拓宽线索来源、打击震慑犯罪、解救未成年人及提供社会救助具有积极意义,广大群众如果发现虐待、组织、强迫、利用未成年人街头乞讨嫌疑的,应及时拨打110报警,公安机关将认真核查、依法严厉打击。

这位负责人介绍,公安机关在办案中发现,街头乞讨的未成年人中,由父母或其他亲属携带乞讨和被以外出学艺等名义骗出乞讨的占大多数,被拐卖强迫乞讨的是少数。据了解,2009年4月,公安部部署全国公安机关开展“打拐”专项行动,至今已侦破拐卖儿童案件5900余起,解救被拐儿童9300多人。其中打击组织、强迫未成年人乞讨是专项行动的重点工作之一。

公安部要求,凡是接到有虐待、组织、强迫、利用未成年人街头乞讨嫌疑报警的,各地公安机关要及时出警,认真进行核查,对无血缘关系、来历不明和疑似被拐卖、拐骗、组织、胁迫、诱骗、利用乞讨的,要控制犯罪嫌疑人,解救未成年人;同时,要逐一立案进行侦查和调查,切实予以严厉打击。对亲生父母或其他监护人利用未成年人乞讨的,要予以训诫、警告,交有关部门加强教育管理;构成违法犯罪的,要依法予以处理。对来历不明的流浪乞讨未成年人一律采集DNA样本,经检验后将数据录入全国打拐DNA数据库。同时,要积极配合民政、城管等部门做好流浪乞讨未成年人的救助工作。 据新华社电

10日晚上7时30分左右,在深圳市公安局民警陪同下,彭高峰带着被拐三年之久的儿子彭文乐,从南京飞抵深圳宝安国际机场。其亲生母亲熊依妮大哭着冲上前搂抱他,约7岁的彭文乐一脸迷茫地说:“我不认识她!”

彭高峰带被拐三年的儿子乐乐回家 “我们一家再也不分开”

乐乐见到亲生母亲称“我不认识她”

行前给儿子洗澡不断落泪

彭高峰说,9日晚10时,深圳市公安局通过DNA比对结果认定彭文乐就是其被拐三年的儿子。为了一家人尽快团聚,深圳市公安局连夜订了第二天从南京飞往深圳的机票。听说要离开江苏邳州回深,彭文乐难过得直掉眼泪,彭高峰只好连连安慰。

10日晚11时,是彭高峰三年多以来第一次给儿子乐乐洗澡,他百感交集,“多么熟悉的画面,多么熟悉的身体,洗得我泪眼朦胧。”当时乐乐用江苏口音问他:“俺爸你怎么了?”彭高峰忍不住抱着孩子,不断掉泪。乐乐洗完澡后很快就睡着了,睡得很香,一觉到天亮。但彭高峰兴奋得没有睡着,一直死死盯着儿子,生怕儿子从身边飞走。

在从邳州去南京机场的路上,乐乐不开心,老是向彭高峰要妈妈(养母)。之后乐乐晕车,一路上没说话,靠在彭高峰身上睡觉,“我能够感受到儿子遭遇的煎熬与痛苦,想尽快将不愉快的一页翻过,一家人再也不分开。”

儿子见生母却称不认识

10日下午4时多,彭高峰开的小网吧已有数十家媒体记者守候在此,门外围满赶来的街坊邻居。熊依妮买来一挂长长的鞭炮,她说要亲自为儿子点燃鞭炮。

10日下午6时30分,熊依妮及其哥哥跟随记者到达宝安国际机场。在机场接机的市民听说乐乐要回深圳后,有市民还特意临时从机场超市买来了BIBI熊,让熊依妮转交给乐乐。

10日晚上7时30分,彭高峰带着乐乐走出机场出口,熊依妮激动地冲过去边哭边把乐乐搂进怀里。“乐乐,你还认识妈妈吗?”熊依妮哭着问,乐乐直愣愣地盯着她,无论她怎么询问,硬是不说话。“我的妈妈在江苏。”乐乐低着头,压低声音告诉记者。



2月10日本报曾作报道。

对话乐乐

“只模糊记得爸爸的印象”

记者:亲生妈妈就在身边,你认识她不?

彭文乐(以下简称乐乐):我不认识。

记者:你要叫她妈妈,她是你的亲生母亲。

乐乐:嗯,知道了(回转头叫妈妈)。

记者:你刚才说看到妈妈很痛苦,真的假的?

乐乐:嗯,真的。

记者:你在江苏过得好吗?

乐乐:过得好,好玩得很。

记者:如果让你选择,要深圳的妈妈还是江苏的妈妈?

乐乐(沉默)……

记者:愿意和亲生妈妈回深圳的家好好过吗?

乐乐:愿意。

记者:你还记得妈妈吗?(记者指着熊依妮)

乐乐:不记得了。

记者:你记得什么?

乐乐:只模糊记得爸爸的印象。

记者:想不想养母呢?

乐乐(眼泪汪汪):想,很想,你能不能帮我找到她?我要见她。

索菲特新春情人节晚会

2011年2月14日



郑州索菲特国际饭店

用这个完美的节日来宠溺你的爱人吧! 我们点燃了蜡烛,用摇曳的烛光,浪漫的晚餐为有情人祝福。 可选自助餐或五道菜式套餐,更有精美礼品等您。 自助晚餐 人民币299/位 心意套餐 人民币1999/对 预订电话: 65950088-8100

河南省郑州市城东路289号 电话: 65950088 传真: 65950080 WWW.SOFITEL.COM



SOFITEL LUXURY HOTELS

Life is Magnifique

案中案

彭文乐“妹妹”也是被拐儿童尚未找到亲生父母

10日晚,深圳警方披露消息称,8日,在江苏徐州邳州市高某某家中解救彭文乐的同时,还解救了另外一名被拐卖女孩。被拐卖女孩约3岁半,现名韩某粤。据其养母高某某称,该女孩是其丈夫韩某某(已于2010年6月因病去世)从广东花钱买回的。

据该行动负责人深圳市公安局刑事侦查局二大队政委裴春东介绍,在解救彭文乐的过程中,经过DNA检测及对彭文乐养母的询问,确定该养母身边的“妹妹”也是一名从深圳被拐来的女童。

因为小女孩被拐时年纪尚小,无法说清自己的亲生父母,而公安部门数据库中无法查到可供比对的DNA。初步观察女孩现在身体状况良好,其左下嘴角有一颗痣,左手背靠虎口也有颗痣。警方表示,将全力查找女孩的家人。联系人:徐警官 18925238122、0755-23466155,或直接拨打110。 据2月11日《南方都市报》A03 霍健斌